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REPUBLIKA HRVATSKA

	PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	

	UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADITELJSTVO I 

ZAŠTITU OKOLIŠA

	ISPOSTAVA DELNICE


KLASA:   UP/I-350-05/16-04/4
URBROJ: 2170/1-03-03/5-16-2
Vrbovsko, 20. srpnja 2016.godine

Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava Delnice, Mjesto rada u Vrbovskom, temeljem odredbe čl.141.stavak 3. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine» broj 153/13) u postupku izdavanje  Rješenja o izmjeni i dopuni lokacijske dozvole po zahtjevu investitora Grada Vrbovsko, Ul. hrvatskih branitelja 1, 

P  O  Z  I  V  A

vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama k.č. broj 2250, 2251, 45/2, 47, 65/2, 65/1, 87/4, 87/3, 87/2, 82/6, 82/5, 82/3, 82/2, 88/2, 83/2, 84/2, 84/1 i 83/1 k.o. Severin na Kupi, za koje se izdaje Rješenje o izmjeni i dopuni lokacijske dozvole i vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama koje neposredno graniče s nekretninama za koju se izdaje Rješenje o izmjeni i dopuni lokacijske dozvole, a to je:

Uređenje šetnice uz rijeku Kupu na dijelu od naselja Damalj do naselja Severin na Kupi
za koju se po zahtjevu investitora Grada Vrbovsko, Ul. hravtskih branitelja 1, vodi upravni postupak izdavanja Rješenja o izmjeni i dopuni lokacijske dozvole, na uvid u izmjenu i dopunu  idejnog projekta radi izjašnjenje.

Uvid u izmjenu i dopunu  idejnog projekta može izvršiti osoba koja dokaže da ima svojstvo stranke, osobno ili putem opunomoćenika u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava Delnice, Mjesto rada u Vrbovskom, Dobra 4, na dan 01.kolovoza 2016. godine od 8 do 10 sati.


Rješenje o izmjeni i dopuni lokacijske dozvole može se izdati i ako se stranke ne odazovu pozivu.

                                                                               

STRUČNA SURADNICA
                                                                                 

  Milena Voloder građ.ing.

DOSTAVITI:

1.Oglasna ploča

2.Građevinska čestica
3.Evidencija ovdje

4.U spis predmeta

