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                 REPUBLIKA HRVATSKA
         PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
 UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, 

         GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA
                        ISPOSTAVA U KRKU
KLASA:UP/I 361-03/21-04/5
URBROJ: 2170-03-04/8-22-6
Krk, 10.11.2022. godine


Primorsko – goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša u Primorsko-goranskoj županiji, Ispostava u Krku, temeljem odredbe  čl. 116. st. 2. Zakona o gradnji  (Narodne novine RH broj 153/13, 20/17, 9/19,125/19), u postupku Izdavanja izmjene i dopune rješenja o uvjetima građenja , a povodom zahtjeva investitora Krešimira Lončarića iz Zagreba, Bijenička cesta 108A, OIB 20076167536, zastupanog po Davoru Pečariću, Kastav, Tometići 2,

P O Z I V A
na uvid u spis predmeta radi izjašnjenja

vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretnini za koju se izdaje rješenje o izmjeni i dopuni  rješenja o uvjetima građenja  i  vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama koje neposredno graniče s nekretninom za koju se izdaje izmjena i dopuna  građevinske dozvola za građenje slobodnostojeće građevine stambene namjene sa dvije stambene jedinice,  visine  prizemlja i kata,  ukupne bruto površine 257,25 m2  i dva potpuno ukopana bazena u okućnici  površine svaki 21,24 m2 ,  na  k.č. 934/10 k.o. Bogovići u naselju Malinska, prema idejnom projektu  oznake IP 07/20 ,  ovjerenom po  projektantu Mariji Pečarić, dipl. ing. građ., ovlaštenom  arhitekti.
Uvidu u glavni projekt može pristupiti osoba koja dokaže da ima svojstvo stranke, osobno ili putem opunomoćenika u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava u Krku, Trg bana Jelačića 3, soba 23,  dana  24.11.2022. godine.
Sukladno čl. 116. st. 2. Zakona o gradnji („Narodne novine“ br. 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) ako se građevinska dozvola izdaje za građenje građevine koja neposredno graniči s deset nekretnina ili manje, poziv za uvid u spis predmeta dostavlja se strankama osobnom dostavom, osim u slučaju u kojem je takva dostava nemoguća ili neprikladna, a osobito osobama čija adresa nije upisana u zemljišnoj knjizi niti katastru, nepoznatim nasljednicima i osobama nepoznata boravišta, odnosno sjedišta, a kojima se poziv dostavlja na način propisan stavkom 1. ovoga članka, odnosno javnim pozivom koji se objavljuje na oglasnoj ploči tijela graditeljstva i na njegovim mrežnim stranicama.
Rješenje se može se izdati i ako se stranke ne odazovu pozivu. 

Dostaviti:
1. Oglasna ploča 8 dana 

2. Mrežne stranice 

3. U spis
