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REPUBLIKA HRVATSKA

	PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	

	UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE,  GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA

ISPOSTAVA U MALOM LOŠINJU




KLASA: UP/I 350-07/18-02/36
URBROJ: 2170/1-03-05/10-20-4
Mali Lošinj, 28. siječnja 2020.
                Primorsko goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava u Malom Lošinju, povodom zahtjeva Mihe Linkea iz Slovenije, Spodnje Pirniče 22b (OIB: 74143802664), zastupanom po Miljku Obradoviću iz Malog Lošinja, V. Gortana 79 (OIB: 41566163658), u predmetu utvrđivanja građevne čestice– zemljišta za redovnu uporabu zgrade, temeljem članka 157. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine", br. 153/13, 65/17,39/19) i temeljem odredbe čl. 54. stavak 1., 4. i 5. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“ broj: 47/09)  
P  O  Z  I  V  A

Vlasnike nekretnina k.č. 7688 koja odgovara zk čestici 2332/1, k.č. 7689 koja odgovara zk čestici 2332/2, k.č. 7690 koja odgovara zk čestici 2335/1 i na k.č. 7691 koja odgovara zk čestici 2333/2, sve k.o. Unije i nositelje drugih stvarnih prava na tim nekretninama, čija adresa nije upisana u zemljišnoj knjizi niti katastru:
· Antonia Nadalin, pok. Vincenza

· Andrea Carcich, mldb. pok. Andrea Sburcich, Unije

· Andrija Karčić, pok. Andrije „Zburčin“

· Nada Dobrosavljević-Obu, Zagreb

· Marija Karčić, ž.Ivana, r.Karčić, Unije

· Cecilija Karčić, pok. Andrije
u postupku utvrđivanja  zemljišta nužnog za redovnu uporabu zgrade izgrađene  na  na k.č. 7688 koja odgovara zk čestici 2332/1, k.č. 7689 koja odgovara zk čestici 2332/2, k.č. 7690 koja odgovara zk čestici 2335/1 i na k.č. 7691 koja odgovara zk čestici 2333/2, sve k.o. Unije, za koju se po zahtjevu Mihe Linkea iz Slovenije, Spodnje Pirniče 22b, zastupanom po Miljku Obradoviću iz Malog Lošinja, V. Gortana 79, vodi postupak utvrđivanja građevne čestice-zemljišta nužnog za redovnu uporabu zgrade. 

              Usmena rasprava će se provesti u Malom Lošinju u prostorijama Primorsko-goranske županije, Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostave Mali Lošinj,  Riva lošinjskih kapetana 7,  dana   24. veljače 2020. u 14,00 sati.
                Raspravi mogu pristupiti osobe koje dokažu  svojstvo stranke u postupku ili njihovi punomoćnici.
                Stranke se mogu odazvati osobno ili mogu uputiti svog opunomoćenika. Sukladno članku 54. st. 5. Zakona o općem upravnom postupku (Narodne Novine broj 47/09) usmena rasprava se može obaviti i ako se stranka ne odazove pozivu.

(Stranka je podnositelj zahtjeva, vlasnik nekretnine za koju se izdaje zatraženo rješenje i nositelj drugih stvarnih prava na toj nekretnini).
                 Prilikom rasprave prisutne osobe su dužne dokazati da imaju svojstvo stranke, a opunomoćenik mora dostaviti i punomoć. Ukoliko se stranka iz opravdanih razloga  ne može odazvati ovom pozivu, o tome je dužna izvijestiti ovaj upravni odjel, a svoju izjavu  može dati i naknadno ali najkasnije u roku osam dana od dana zakazane rasprave uz obavezu dokazivanja opravdanosti razloga izostanka sa rasprave.
           Prije usmene rasprave, u uredovno vrijeme ovog upravnog odjela, stranke se mogu odazvati radi uvida u spis kao i radi davanja izjave.
