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REPUBLIKA HRVATSKA
Primorsko-goranska županija
Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša
Sjedište Rijeka 

KLASA:
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URBROJ:
2170-03-01/15-22-0007
Rijeka,
04.02.2022.

Predmet:  
Javni poziv za uvid u spis predmeta

Josip Mladenić, Kastav, Belići 9 


- dostavlja se 

I. Pozivamo stranke na uvid u spis predmeta u postupku izdavanja građevinske dozvole za rekonstrukciju građevine stambene namjene (obiteljske kuće), 2.b skupine i građenje pomoćne građevine – bazena i spremišta na građevnoj čestici k.č 4542 k.o. Kastav.

II. Uvid u spis predmeta može se izvršiti dana 16.2.2022. od 8,30 do 10,30 sati i od 12,30 do 14,30 sati u Rijeci, Riva 10, soba 114, I. kat, (tel. 351-215). 

III. Ukoliko se uvidu u spis predmeta ne možete osobno odazvati, za uvid u spis predmeta možete odrediti punomoćnika koji će zastupati vaše interese.

IV. Stranka koja se odazove pozivu nadležnoga upravnog tijela za uvid, dužna je dokazati da ima svojstvo stranke. 

V. Građevinska dozvola može se izdati i ako se stranka ne odazove ovom pozivu. Stranci koja se nije odazvala pozivu na uvid, građevinska dozvola dostaviti će se izlaganjem na oglasnoj ploči ovog Upravnog odjela, te elektroničkoj oglasnoj ploči na adresi https://dozvola.mgipu.hr/ u trajanju od 8 dana.

STRUČNA SURADNICA ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO
  Željka Dobrila, ing.građ.
DOSTAVITI:

1. elektroničku ispravu putem elektroničkog sustava (https://dozvola.mgipu.hr)

· elektronička oglasna ploča

2. ovjereni ispis elektroničke isprave putem oglasne ploče ovog nadležnog tijela

3. ispis elektroničke isprave u spis predmeta

Napomena:

Ukoliko u trenutku uvida u spis budu na snazi mjere opreza COVID 19, stranke su dužne prije dolaska u ured obvezno se javiti voditelju postupka na e-mail adresu: zeljka.dobrila@pgz.hr
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Ova elektronička isprava potpisana je kvalificiranim elektroničkim potpisom sukladno EU uredbi 910/2014/EU (eIDAS Regulation), a isti je vidljiv na posljednjoj nenumeriranoj stranici. Izvor pouzdanosti je European Union Trusted Lists (https://webgate.ec.europa.eu/tl-browser/). U potpis je ugrađen vremenski pečat, te je omogućen za LTV.

