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            REPUBLIKA HRVATSKA

	   PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	

	    UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO       

      UREĐENJE, GRADITELJSTVO I 

                  ZAŠTITU OKOLIŠA


K L A S A: UP/I-361-03/17-06/76
URBROJ : 2170/1-03-01/3-17-05
R i j e k a,  18. rujna 2017. godine 
 
  
        Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo, nadležan prema članku 99., stavak 1., na temelju članka 115. i 116. Zakona o gradnji (NN broj 153/13 i 20/17), u postupku izdavanja građevinske dozvole po zahtjevu investitora: GRLAŠ ALEN, Dražice, Planinska 8
P O Z I V A
                   stranke u postupku izdavanja građevinske dozvole za rekonstrukciju  pomoćne građevine – garaže katnosti P u stambeno-poslovnu građevinu katnosti P+1 dogradnjom prizemlja i prenamjenom u poslovni prostor – autolimarsku radionicu te nadogradnjom kata s jednim stanom, na k.č. br. 1804/33, 1681/3, 1682/3 i dijelu k.č. br. 1804/5, k.o. DRAŽICE, odnosno na novoformiranoj k.č. br. 1804/33, k.o. DRAŽICE, na uvid u spis predmeta radi izjašnjenja.   

                   Uvid u spis predmeta i izjašnjenje o planiranoj gradnji sukladno glavnom projektu mogu izvršiti osobe koje dokažu da imaju svojstvo stranke u postupku izdavanja građevinske dozvole u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša PGŽ, Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo u Rijeci, Riva 10, I kat, soba 116, dana 2. listopada 2017. godine od 8.30 do 10.30 sati.
                   Sukladno članku 115. Zakona o gradnji, stranka je investitor, vlasnik nekretnine za koju se izdaje građevinska dozvola i nositelj drugih stvarnih prava na toj nekretnini te vlasnik i nositelj drugih stvarnih prava na nekretnini koja neposredno graniči s nekretninom za koju se izdaje građevinska dozvola. Stranke se mogu odazvati osobno ili  mogu uputiti svojeg punomoćnika. Građevinska dozvola može se izdati i ako se stranke ne odazovu pozivu, jer se smatra da im je pružena mogućnost uvida i da se ne protive izdavanju predmetnog rješenja, te ne mogu zbog toga tražiti obnovu postupka, a sukladno članku 116., stavak 4. Zakona o gradnji. 
Dostaviti:

1. Oglasna ploča upravnog tijela – 8 dana
2. Mrežne stranice upravnog tijela

3. Građevna čestica
4. Pismohrana, ovdje
