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REPUBLIKA HRVATSKA

	PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	

	UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA

	ISPOSTAVA DELNICE


KLASA:   UP/I-361-03/17-06/2
URBROJ: 2170/1-03-03/4-17-9
Delnice, 21. kolovoza 2017. godine
           Primorsko – goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava Delnice, temeljem odredbi članka 115. stavak 2. i članka 116. stavak 1. Zakona o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13 i 20/17), rješavajući u upravnom postupku u predmetu izdavanja Građevinske dozvole po zahtjevu investitora Općina Brod Moravice, S. Radića 1, objavljuje: 
J A V N I   P O Z I V
za vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama za koje se izdaje Građevinska dozvola i vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama koje neposredno graniče s nekretninama za koju se izdaje Građevinska dozvola, te za jedinicu lokalne samouprave na čijem se području planira zahvat u prostoru: rekonstrukcija nerazvrstane ceste DONJA DOBRA – BROD MORAVICE u Brod Moravicama na k.č. broj 11112/3 i 11166 k.o. Brod Moravice.


Uvid u spis predmeta i Glavni projekt može izvršiti osoba koja dokaže da ima svojstvo stranke, osobno ili putem opunomoćenika, u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava Delnice, Trg 138. brigade HV 4, (soba 63), dana 06. rujna 2017. godine od 09:00 - 10:00 sati.


                            

                                               Viši referent

                                                                             Damir Butina, struč. spec. ing. aedif.
DOSTAVITI:

1. Oglasna ploča - 8 dana, ovdje,

2. Mrežne stranice upravnog tijela,
3. Građevna čestica,

4. U spis predmeta, ovdje.
