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            REPUBLIKA HRVATSKA

         PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

  UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, 

         GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA

                            Ispostava u Krku
Klasa:  
UP/I°-350-05/16-03/39
Urbroj:   
2170/1-03-04/2-18-8
Krk,        
24. travnja 2018.

Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava u Krku, na temelju članka 117. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju (“Narodne novine” broj 153/13), u vezi sa člankom 59. stavak 2. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju (“Narodne novine” broj 65/17), rješavajući po zahtjevu društva Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o. Zagreb, Prijenosno područje Rijeka, OIB 13148821633, Opatija, M. Tita 166, zastupanog po tvrtki Dalekovod-projekt d.o.o. Zagreb, Marijana Čavića 4, izdaje 

L O K A C I J S K U   D O Z V O L U

I. za zahvat u prostoru: građenje (polaganje) zamjenskog podmorskog kabela 110 kV Krk (Mali bok) – Cres (Merag), kojom se određuju sljedeći lokacijski uvjeti:

I.1.
Obuhvat zahvata u prostoru:
· Obuhvat zahvata određen je Idejnim projektom oznake DC1651 od prosinca 2016. izrađenim po Dalekovod projekt d.o.o. Zagreb, koji je ovjerio projektant voditelj mr. sc. Toni Dropulić, dipl.ing.el., ovlašteni inženjer elektrotehnike, broj ovlaštenja E 2246.  
· Zamjenski energetski 110 kV kabel planiran je na katastarskim česticama k.č. 1342/1, 1342/2, 1342/3, 1342/4, 1342/5 k.o. Skrpčići, na dijelu pomorskog dobra i na k.č. 3709/1, 3709/3, 3709/4, 3709/7, 3709/9, 3709/11, 3709/18, 3710/1, 3710/2, 3730/3, 3728/1, 3728/2, 3720/1 i 3727 k.o. Cres.

· Za predmetni zahvat u prostoru koji je linijska građevina ne predviđa se formiranje građevne čestice.
I.2.
Namjena građevine:

· Novi kabelski vod 110 kV je infrastrukturna, energetska građevina planirana kao zamjena za postojeću 110 kV kabelsku vezu Krk-Cres u svrhu poboljšanja sigurnosti u opskrbi potrošača električnom energijom na jadranskim otocima, radi starosti i dotrajalosti postojećeg kabela.

I.3.
Veličina građevine:

· Predviđeni energetski kabel sastoji se od sljedećih dionica:

- podzemna dionica od KS Mali Bok do priobalne zaštite na obali u uvali Mali Bok, duljine cca 100 m,

- podmorska dionica od priobalne zaštite na obali u uvali Mali Bok na otoku Krku do priobalne zaštite u uvali Merag na otoku Cresu, duljine cca 7200 m,

- podzemna dionica od priobalne zaštite u uvali Merag na otoku Cresu do KS Merag, duljine cca 200 m. 

· Ukupna duljina kabela od KS Mali Bok do KS Merag iznosi cca 7500 m.

I.4.
Smještaj zahvata u prostoru:

· Trasa energetskog 110 kV kabela prikazana je u Idejnom projektu, navedenom u točki I.1. ove lokacijske dozvole. 
I.5. 
Oblikovanje građevine i uređenje trase, odnosno obuhvata zahvata:
· Predviđa se polaganje trožilnog energetskog 110 kV kabela s integriranim svjetlovodnim vlaknima, s izolacijom od umreženog polietilena (XLPE).

· Novopredviđeni 110 kV podmorski kabel predviđa se položiti u jednoj duljini od jedne do druge kabelske stanice, bez izvedbe kabelskih spojnica. 

· Novopredviđeni energetski kabel, na podzemnim dionicama, polaže se u kabelskom rovu, podzemni dio trase treba označiti betonskim stupićima s oznakama „110 kV kabel“ na slobodnom terenu, a pločicama s oznakom „110 kV kabel“ utisnutima na površinu asfaltnih površina.

· Podmorsku dionicu predstavljaju počeci priobalne zaštite na obali u uvali Mali Bok i u uvali Merag. Priobalnu zaštitu kabela do 10 m dubine mora predviđeno je izvesti predgotovljenim podložnim i poklopnim armiranobetonskim elementima ili polaganjem kabela u plastičnu cijev koja se postavlja strojnim bušenjem tako da kraj cijevi u moru bude na dubini 10 m. Od 10-20 m dubine mora novopredviđeni 110 kV kabel štiti se poklopnim predgotovljenim armiranobetonskim elementima u obliku obrnutog slova „U“.

· Polaganje podmorskog kabela predviđa se brodom polagačem na morsko dno  gdje se svojom težinom utiskuje u pjeskoviti sediment, a na mjestima čvrstog sedimenta, kabel ostaje slobodno položen bez utiskivanja u dno. 
I.6.
Način i uvjeti priključenja na prometnu površinu i komunalnu infrastrukturu:

· Obzirom na karakter građevine na kojoj prisutnost osoblja nije potrebna, radi povremenog nadzora i eventualnih uklanjanja kvarova, osiguran je pristup vozila operatora s postojećih prometnih površina.

· Predmetni kabel povezuje se na energetski sustav u skladu s tehničkim rješenjima i uvjetima samog investitora.

I.7.
Uvjeti za nesmetani pristup, kretanje, boravak i rad osoba smanjene pokretljivosti:
· Predmetna građevina ne podliježe obvezi primjene odredbi definiranih Pravilnikom o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (“Narodne novine” broj 78/13).
I.8.
Mjere zaštite okoliša i prirode:
· Nakon završenih radova na izgradnji predmetne građevine, potrebno je okoliš objekta dovesti u uredno i ispravno stanje, što predmnijeva odvoženje viška građevnog i drugog materijala, zatrpavanje kanala, ravnanje terena, popravak oštećenih javnih prometnih površina i njihovo asfaltiranje, popravak okolnih građevina te ogradnih i potpornih zidova okolnih čestica ukoliko se isti oštete tijekom izgradnje, dovođenje istih u prvobitno stanje i sl.
· Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša donijelo je rješenje KLASA: UP/I-351-01/16-05/43, URBROJ: 2170/1-03-08/2-16-5 od 13. prosinca 2016. godine da je planirani zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu te nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.
· Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom, Sektor za procjenu utjecaja na okoliš i industrijsko onečišćenje donijelo je rješenje KLASA: UP/I-351-03/17-08/227, URBROJ: 517-06-2-1-2-17-12 od 15. prosinca 2017. godine da za namjeravani zahvat u prostoru nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš i nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu.
· Sprječavanje nepovoljnog utjecaja na okoliš osigurati primjenom posebnih uvjeta navedenih u točki I.9. ove lokacijske dozvole. 
I.9.
Posebni uvjeti tijela i osoba određenih prema posebnim propisima:
· Posebni uvjeti za izdavanje lokacijske dozvole za namjeravani zahvat u prostoru utvrđeni su po HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektroprimorje Rijeka dopisom broj 4012001-29665/16.-NB od 28. studenog 2016. godine. 

· Posebni uvjeti zaštite EK infrastrukture utvrđeni su po HAKOM – Hrvatskoj regulatornoj agenciji za mrežne djelatnosti Zagreb, KLASA: 361-03/16-01/6176, URBROJ: 376-10/MS2-16-2(HP) od 31. listopada 2016. godine.

· Suglasnost i posebni uvjeti utvrđeni su po Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Upravi sigurnosti plovidbe, Lučkoj kapetaniji Rijeka, KLASA: UP/I-360-01/16-01/64, URBROJ: 530-04-4-2-2-16-2 od 02. studenog 2016. godine.
· Posebni uvjeti Grada Cresa KLASA: 361-01/16-01/3, URBROJ: 2213/02-02-16-12 od 09. studenog 2016. godine.
· Prema dopisu Ministarstva unutarnjih poslova, Policijske uprave primorsko-goranska Rijeka, Sektora upravnih i inspekcijskih poslova, Inspektorata unutarnjih poslova, broj: 511-09-21/1-5594/2-2016. TS od 15.11.2016. godine, za namjeravani zahvat u prostoru ne utvrđuju se posebni uvjeti građenja iz područja zaštite od požara.
· Prema dopisu Ministarstva zdravstva, Uprave za unaprjeđenje zdravlja, Sektora županijske sanitarne inspekcije i pravne podrške, Službe županijske sanitarne inspekcije, Odjela za Istru i Primorje, Ispostave Rijeka KLASA: UP/I-540-02/16-03/4980, URBROJ: 534-07-2-1-4-8/5-16-2 od 17. studenog 2016. godine za namjeravani zahvat u prostoru nema posebnih sanitarno – tehničkih i higijensklih uvjeta.
· Prilikom izrade glavnog projekta, te izvođenja radova obveza je poštivanja svih navedenih uvjeta.
I.10.
Uvjeti važni za provedbu zahvata u prostoru:
· Glavnim projektom predvidjeti vađenje postojećeg trožilnog kabela s izolacijom od ulja pod tlakom od KS Mali Bok do KS Merag na način da se zadrži što je moguća veća kontinuiranost napajanja TS 110/35 kV Lošinj od strane TS 110/20 kV Krk, odnosno, na način da se prvo položi novi trožilni kabel od umreženog polietilena, a zatim izvadi postojeći kabel. 
· Projektom uklanjanja postojećeg kabela potrebno je razraditi vađenje starog trožilnog uljnog kabela od KS Mali Bok do KS Merag na primjeren ekološki način i uz poduzimanje potrebnih mjera osiguranja da ne dođe do zagađenja okoline. Staro ulje, kao i sam kabel, potrebno je na odgovarajući, zakonskom regulativom propisani način zbrinuti.

· Idejnim projektom nije predviđeno fazno građenje.

II. Sastavni  dio ove lokacijske dozvole je Idejni projekt oznake DC1651 od prosinca 2016. koji se sastoji od jedne mape, izrađen po Dalekovod projekt d.o.o. Zagreb, koji je ovjerio projektant voditelj mr. sc. Toni Dropulić, dipl.ing.el., ovlašteni inženjer elektrotehnike, broj ovlaštenja E 2246 te posebni uvjeti navedeni u točki I.9. ove dozvole.

III. Lokacijska dozvola prestaje važiti ako se u roku od dvije godine od dana njezine pravomoćnosti ne podnese zahtjev za davanje koncesije, zahtjev za donošenje rješenja o izvlaštenju, prijedlog za donošenje odluke o služnosti ili pravu građenja na zemljištu u vlasništvu RH ili zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. 

        Navedeni rok ne  teče za vrijeme trajanja postupka davanja koncesije, izvlaštenja, izdavanja građevinske dozvole, odlučivanja o prijedlogu za donošenje odluke o služnosti ili pravu građenja na zemljištu u vlasništvu RH, a prestaje teći donošenjem rješenja o izvlaštenju, izdavanjem građevinske dozvole, odnosno, odbijanjem prijedloga za donošenje odluke o služnosti ili pravu građenja.

IV. Na temelju ove lokacijske dozvole ne može se započeti s građenjem građevine, već je investitor dužan ishoditi građevinsku dozvolu prema odredbama Zakona o gradnji («Narodne novine» br. 153/13 i 20/17).
V. Ova lokacijska dozvola objavljuje se na mrežnim stranicama ovoga upravnog tijela sukladno članku 147. stavak 3. Zakona o prostornom uređenju u trajanju od najmanje trideset dana.

O b r a z l o ž e n j e

Investitor Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o. Zagreb, Prijenosno područje Rijeka, OIB 13148821633, Opatija, M. Tita 166, zastupan po tvrtki Dalekovod-projekt d.o.o. Zagreb, Marijana Čavića 4, podnio je dana 27. prosinca 2016. godine zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole za zahvat u prostoru naveden u stavku I. izreke ove lokacijske dozvole.

Zahtjevu su priloženi:

· tri primjerka Idejnog projekta  iz stavka II ove lokacijske dozvole,

· izjava projektanta voditelja mr. sc. Tonija Dropulića, dipl.ing.el., da je idejni projekt izrađen u skladu s prostornim planovima, koji se primjenjuju za područje predmetnog zahvata, 

· posebni uvjeti navedeni u točki I.9. ove lokacijske dozvole,

· punomoć o zastupanju u ovom upravnom postupku. 

Provedenim postupkom utvrđeno je da je namjeravani zahvat u prostoru građevina u sustavu prijenosne elektroenergetske mreže od važnosti za Primorsko-goransku županiju te da je u skladu s člankom 215. Odredbi za provođenje Prostornog plana Primorsko-goranske županije (“Sl. novine” broj 32/13), člancima 132. i 133. Odredbi za provođenje Prostornog plana  uređenja Grada Krka (“Sl. novine” broj 07/07, 41/09, 28/11 i 23/15) i člancima 9., 16., 106., 123., 148. i 149. Odredbi za provođenje Prostornog plana uređenja Grada Cresa (“Sl. novine” broj 31/02, 23/06 i 03/11). 

Ovo upravno tijelo je sukladno članku 141. stavak 3. i članku 142. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju pozvalo stranke u postupku radi uvida u spis predmeta putem javnog poziva objavom na mrežnim stranicama ovog upravnog tijela, na oglasnoj ploči i izlaganjem na nekretninama za koju se izdaje lokacijska dozvola kako je to predviđeno člankom 143. istog Zakona, kojem pozivu se stranke nisu odazvale.
Nakon tako provedenog postupka utvrđuje se da su ispunjeni uvjeti iz članka 146. Zakona o prostornom uređenju, te je riješeno kao u izreci.

Ova lokacijska dozvola izdaje se u skladu s prostornim planovima važećim na dan podnošenja zahtjeva za njeno izdavanje na temelju odredbe članka 122. stavak 4. Zakona o prostornom uređenju.
Upravna pristojba prema Zakonu o upravnim pristojbama (“Narodne novine” broj 116/16) i Tar. br. 1., 2. i 50. stavak 1. podstavak 3. Tarife upravnih pristojbi koja je sastavni dio Uredbe o Tarifi upravnih pristojbi (“Narodne novine” broj 8/17, 37/17 i 129/17) u iznosu od 20.000,00 kuna plaćena je na propisani račun, a državni je biljeg u iznosu 70,00 kuna na zahtjevu poništen.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:


Protiv ove lokacijske dozvole može se izjaviti žalba Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja, Ulica Republike Austrije 20, Zagreb, u roku od 15 dana od dana primitka iste.


Žalba se predaje neposredno ili putem pošte preporučeno Primorsko-goranskoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostavi u Krku, Krk, Trg bana J. Jelačića 2, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik kod ovog tijela.

Upravna pristojba na žalbu plaća se u iznosu od 35,00 kn prema članku 13. Zakona o upravnim pristojbama (“Narodne novine” broj 115/16) i Tar. br. 3. stavak 2. Tarife upravnih pristojbi koja je sastavni dio Uredbe o Tarifi upravnih pristojbi (“Narodne novine” broj 8/17, 37/17 i 129/17) na račun Primorsko-goranske županije, broj računa – IBAN: HR6923400091800008005, model: HR68, poziv na broj odobrenja: 5363-OIB-215, a iznimno može se platiti u državnim biljezima.


Stranka se može odreći prava na žalbu u pisanom obliku ili usmeno na zapisnik, od dana primitka prvostupanjskog rješenja do isteka roka za izjavljivanje žalbe. Stranka može odustati od žalbe sve do otpreme rješenja o žalbi.

                                                                              VODITELJ ISPOSTAVE

                                                                          Vlado Kirinčić, mag.ing.aedif.

DOSTAVITI  „AR“:
1. Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o. Zagreb, Prijenosno područje Rijeka, Opatija, M. Tita 166, putem tvrtke Dalekovod-projekt d.o.o. Zagreb, Marijana Čavića 4 (2x)
2. 
Oglasna ploča ovog Odjela, 8 dana
3.
U spis
Na znanje;

1. Grad Krk, Krk, Trg bana J. Jelačića 2
2. Grad Cres, Cres, Creskog statuta 15
3. Na mrežne stranice ovog upravnog tijela, 30 dana 
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