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REPUBLIKA HRVATSKA

	PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADITELJSTVO I  ZAŠTITU OKOLIŠA

ISPOSTAVA U MALOM LOŠINJU


KLASA: UP/I 361-03/18-06/75
URBROJ: 2170/1-03-05/5-18-4 

Mali Lošinj, 14. rujna 2018.
      
Primorsko goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava Mali Lošinj, postupajući po zahtjevu društva „RACICA“ d.o.o. iz Cresa, Creskog statuta 13, OIB:27490185669, u postupku izdavanja građevinske dozvole, na temelju članka 116. Zakona o gradnji („Narodne novine“, br. 153/13, 20/17)
P  O  Z  I  V  A

na uvid u spis predmeta radi izjašnjenja

Suvlasnike nekretnine č.zem. 3574/6 k.o. Cres i nositelje drugih stvarnih prava na tim nekretninama, čija adresa nije upisana u zemljišnoj knjizi niti katastru:
- Lucis Mariu ž. Giovannia rođ. Duda, 

- Duda Francesca pok. Antonia, 

- Duda Antoniu pok. Antonia,

- Lucis Mariu ž. Giovannia rođ. Duda,

- Filinich Giovannu ž. Nicoloa rođ. Duda,

- Crusi Mariu ž. Antonia rođ. Duda,

- Duimovich Francesca od Giacoma,

- Benussi Mariu od Giovannia,

- Benussi Giovannu od Giovannia,

- Vitković Franicu pok. Antona rođ. Ferlora, 

 u postupku izdavanja građevinske dozvole za rekonstrukciju-dogradnju i nadogradnju postojeće štale  te njenu prenamjenu u garažu sa spremištem, u Cresu, na novoformiranoj k.č. 1326/2 k.o. Cres-grad (odgovara novoformiranoj k.č. 10787 k.o. Cres u zemljišnoknjižnom stanju) nastaloj spajanjem k.č. 1326/2 i dijela 1322/1 k.o. Cres-grad (k.č. 1002 i dijela 3574/4 k.o. Cres u zemljišnoknjižnom stanju).
Uvid u spis se može izvršiti 26. rujna 2018. godine u 10,00 sati, u prostorijama

Primorsko - goranske županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava Mali Lošinj, na adresi u Cresu, Creskog statuta 15 – prizemlje.    
Uvid u spis predmeta mogu izvršiti osobe, osobno ili putem opunomoćenika, koje dokažu svojstvo stranke u postupku izdavanja građevinske dozvole. Prilikom uvida u spis pozvane stranke dužne su dokazati da imaju svojstvo stranke, a opunomoćenik mora priložiti i valjanu punomoć. Prije usmene rasprave, u uredovno vrijeme ovog upravnog odjela, stranke se mogu odazvati radi uvida u spis kao i radi davanja izjave.
Sukladno članku 119. Zakona o gradnji, smatra se da je stranci pružena mogućnost uvida  u spis i ako se ona ne izjasni u propisanom roku. Građevinska dozvola može se izdati i ako se stranka ne izjasni ili ako se stranka ne odazove pozivu. 
