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            REPUBLIKA HRVATSKA

	   PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	

	    UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO       

      UREĐENJE, GRADITELJSTVO I 

                  ZAŠTITU OKOLIŠA


K L A S A: UP/I-361-03/15-04/7
URBROJ : 2170/1-03-01/3-15-02
R i j e k a,  4. prosinca 2015. godine

 
       Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo, nadležan prema članku 194., stavak 1., a temeljem članka 173., stavak 1. Zakona o gradnji (NN br. 153/13) i sukladno članku 325., stavak 1. Zakona o prostornom uređenju i gradnji (NN broj 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12 i 55/12), na temelju odredbe članka 95., stavak 2. Zakona o gradnji (NN broj  175/03 i 100/04), 
P O Z I V A

DOVRŠITI

OPĆINU JELENJE i  ostale  stranke u  postupku  izdavanja  rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole za građenje stambene građevine – obiteljske kuće s jednim stanom katnosti Pod.+P+Kat s galerijom, na k.č. br. 2540, k.o. DRAŽICE, za koju se po zahtjevu investitora: PILČIĆ JADRANKA, Dražice, Podkilavac 21, vodi upravni postupak, na uvid u izmjenu i dopunu glavnog projekta radi izjašnjenja.

                 Uvid u izmjenu i dopunu glavnog projekta mogu izvršiti osobe koje dokažu da imaju svojstvo stranke u postupku izdavanja rješenja o izmjeni i dopuni građe-vinske dozvole (izvadak iz zemljišne knjige ili drugi dokument kojim dokazuju svojstvo stranke) u Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša PGŽ, Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo u Rijeci, Riva 10, I kat, soba 116, dana 21.7.2014. god., od  09.00  do 10.00 sati.

                 Stranke se mogu odazvati osobno ili mogu uputiti svojeg opunomoćenika. Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole može se izdati i ako se stranke ne odazovu pozivu. Stranka je vlasnik nekretnine za koju se izdaje rješenje i nositelj drugih stvarnih prava na toj nekretnini, vlasnik i nositelj drugih stvarnih prava na nekretnini koja neposredno graniči s nekretninom za koju se izdaje rješenje, te jedinica lokalne samouprave na čijem se području građevina gradi.
                                                                                             Savjetnica za                 

                                                                           prostorno uređenje i graditeljstvo II

                                                                             Vesna Papeš-Vulić, dipl.ing.građ.           

Dostaviti:

1. Građevinska čestica

2. Oglasna ploča, ovdje 

3. Pismohrana, ovdje
