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            REPUBLIKA HRVATSKA

         PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

  UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, 

         GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA

                         Ispostava u Krku
KLASA:    UP/I°-350-05/19-03/35
URBROJ: 2170/1-03-04/2-20-6
Krk,          30. prosinca 2020.

Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava u Krku, na temelju članka 117. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju (“Narodne novine” broj 153/13, 65/17, 114/18 i 39/19), rješavajući po zahtjevu stranke Branka Justinića iz Krasa, Kras 109a, OIB 13848718857, zastupan po Davoru Pečariću iz Kastva, Tometići 2, izdaje 

L O K A C I J S K U   D O Z V O L U

I. za zahvat u prostoru: za izgradnju slobodnostojeće individualne stambene građevine na k.č. 5535/1 k.o. Dobrinj (koja nastaje parcelacijom od dijela k.č. 5535 k.o. Dobrinj), kojom se određuje:

I.1.
Obuhvat zahvata u prostoru:
· Obuhvat zahvata određen je Idejnim projektom oznake IP 07/19 od listopada 2019. izrađen po Pečarić consult d.o.o. Kastav, projektantica Iva Justinić, mag.ing.arch., ovlaštena arhitektica, broj ovlaštenja A 4082. 
· Građevnu česticu formirati površine 653 m2 od dijela k.č. 5535 k.o. Dobrinj u skladu s Idejnim projektom koji je sastavni dio ove lokacijske dozvole.
I.2.
Namjena građevine:

· Namjena građevine je individualna stambena građevina s jednom stambenom jedinicom. 
I.3.
Veličina građevine:

· Tlocrtna projekcija građevine iznosi 129,86 m², a maksimalne tlocrtne mjere s pergolom u prizemlju iznose 17,05 m x 11,55 m.

· Ukupna bruto građevinska površina građevine iznosi 188,37 m². 
· Građevina ima planirane dvije etaže – prizemlje i kat, visine 5,95 m mjereno od najniže kote konačno zaravnatog terena uz pročelje građevine do gornjeg ruba višeg krovnog vijenca. 

· Nivelacijska kota poda prizemlja ±0,00 nalazi se na +245,90 m.n.m.
· Koeficijent izgrađenosti kig = 0,20, koeficijent iskoristivosti kis = 0,29.

I.4.
Smještaj građevine na građevnoj čestici:

· Smještaj građevine prikazan je idejnim projektom, na geodetskoj situaciji građevine u mjerilu 1:500. 
· Građevina je predviđena na udaljenosti 3,0 m od istočne međe, 7,0 m od južne međe, 7,85 m od zapadne međe te 5,0 m od sjeverozapadne međe, odnosno od regulacijske linije. 

I.5. 
Oblikovanje građevine:
· Elementi oblikovanja građevine trebaju sadržavati osobitost autohtone primorske arhitekture. Izgradnja je uvjetovana upotrebom tradicionalnih materijala i tradicionalnog načina gradnje. Pri oblikovanju građevine treba posebnu pažnju posvetiti odnosu s građevinama u okruženju i građevinu uskladiti sa morfologijom postojeće izgradnje i tipologijom postojeće izgradnje. 
· Krov je dvostrešni, nagiba krovnih ploha 20°, pokrova od mediteran crijepa. 
I.6.
Uređenje građevne čestice:

· Oborinske vode zbrinuti u okolni teren izvedbom odgovarajućih nagiba terena i putem upojnih bunara.

· Potporne i obložne zidove izvesti u kamenu ili u kombinaciji s betonom.
· Zabranjuje se izgradnja potpornih zidova viših od 1,5 m. 

· Parkiranje osigurati na građevnoj čestici i to najmanje 1 PM . 
I.7.
Način i uvjeti priključenja na prometnu površinu i komunalnu infrastrukturu:

· Građevna čestica odnosno građevina ima priključak na prometnu površinu k.č. 5992 k.o. Dobrinj sa sjeverne strane predmetne građevne čestice.

· Snabdijevanje vodom riješiti priključkom na javni vodovod. 
· Odvodnju otpadnih vode riješiti upuštanjem u biološki uređaj za pročišćavanje u sklopu građevne čestice.
· Zbrinjavanje komunalnog otpada riješiti u kontejnere određenih boja za razvrstavanje otpada koje treba smjestiti na građevnoj čestici tako da budu dostupni vozilima za odvoz otpada.

· Snabdijevanje električnom energijom riješiti priključkom na NN mrežu.

I.8.
Mjere zaštite:
· Nakon završenih radova na izgradnji predmetne građevine, potrebno je okoliš objekta dovesti u uredno i ispravno stanje, što predmnijeva odvoženje viška građevnog i drugog materijala, zatrpavanje kanala, ravnanje terena, popravak oštećenih javnih i drugih površina, popravak okolnih građevina te ogradnih i potpornih zidova okolnih čestica ukoliko se isti oštete tijekom izgradnje, dovođenje istih u prvobitno stanje i sl.

· Sprječavanje nepovoljnog utjecaja na okoliš osigurati primjenom posebnih uvjeta navedenih u točki I.9. ove lokacijske dozvole. 
I.9.
Posebni uvjeti tijela i uvjeti priključenja utvrđeni prema posebnim propisima:
· Ponikve voda d.o.o. Krk, KLASA: 363-01/19-22/313, URBROJ: 2142-01/38-19/2 od 18. listopada 2019. godine,

· HEP ODS d.o.o., Elektroprimorje Rijeka, broj i znak 401200103-18999/19-RR od 17. listopada 2019. godine,

· Općina Dobrinj, Jedinstveni upravni odjel, KLASA: UP/I-361-03/19-01/85, URBROJ: 2142-04-06-19-3 od 18. listopada 2019. godine. 
II. Sastavni  dio ove lokacijske dozvole je Idejni projekt iz točke I.1. podtočke 1. ove lokacijske dozvole.

III. Lokacijska dozvola prestaje važiti ako se u roku od dvije godine od dana njezine pravomoćnosti ne podnese zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. 

IV. Na temelju ove lokacijske dozvole ne može se započeti s građenjem građevine, već je investitor dužan ishoditi građevinsku dozvolu prema odredbama Zakona o gradnji («Narodne novine» br. 153/13, 20/17, 39/19, 125/19).    

O b r a z l o ž e n j e

Stranka Branko Justinić iz Krasa, Kras 109a, OIB 13848718857, zastupan po Davoru Pečariću iz Kastva, Tometići 2, podnio je dana 06. studenog 2019. godine zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole za zahvat u prostoru naveden u izreci ove lokacijske dozvole.

Zahtjevu su priloženi:

· Idejni projekt naveden u točki I.1. podtočki 1. odnosno u točki II. ove lokacijske dozvole u elektroničkom obliku,
· Ispis idejnog projekta ovjeren od projektanta, u tri primjerka,
· izjava projektantice Ive Justinić, mag.ing.arch., ovlaštene arhitektice, broj ovlaštenja A 4082, da je idejni projekt izrađen u skladu s prostornim planom te posebnim zakonima i propisima u skladu s kojima se izdaje lokacijska dozvola, 

· posebni uvjeti i uvjeti priključenja navedeni u točki I.9. ove lokacijske dozvole.
Područje zahvata u prostoru regulirano je Prostornim planom uređenja Općine Dobrinj (“Sl. novine PGŽ” broj 24/08, 07/09) prema kojem se namjeravani zahvat u prostoru nalazi unutar granica građevinskog područja  naselja Kras N-11/4. 

Idejni projekt namjeravanog zahvata u prostoru u skladu je s provedbenim odredbama za neposrednu provedbu plana kako slijedi:

· namjena građevine je individualna stambena građevina s jednom stambenom jedinicom,

· površina građevne čestice iznosi 653 m2 što je više od 400 m2 koliko je minimalno planom propisana građevna čestica, a oblik građevne čestice zadovoljava uvjet da je širina čestice min. 14 m,

· koeficijent izgrađenosti kig = 0,20 i koeficijent iskoristivosti kis = 0,29 manji su od dopuštenih kig dop = 0,30 i kis dop = 0,75,
· etažnost i visina planirane građevine u granicama su dopuštenih uvjeta prema planu kojim su dopuštene najviše tri etaže, maksimalne visine 8,5 m, 

· građevina je udaljena od prometne površine min. 5,0 m te od granica građevne čestice 3,0 m i više,

· građevna čestica uređena je zelenilom u površini 335 m2, većoj od 30% površine građevne čestice,

· parkiranje je predviđeno na predmetnoj građevnoj čestici i to 4 PM. 


Ovo upravno tijelo je pozvalo stranke na uvid radi izjašnjenja sukladno članku 141. stavak 3. Zakona o prostornom uređenju kojem pozivu se uredno pozvane stranke nisu odazvale te se smatra da nemaju primjedbi.

Nakon tako provedenog postupka utvrđuje se da su ispunjeni uvjeti iz članka 146. Zakona o prostornom uređenju, te je riješeno kao u izreci.
Upravna pristojba prema Zakonu o upravnim pristojbama (“Narodne novine” broj 115/16) i Tar. br. 1., 2. i 50. stavak 1. podstavak 1. Tarife upravnih pristojbi koja je sastavni dio Uredbe o Tarifi upravnih pristojbi (“Narodne novine” broj 8/17, 37/17, 129/17, 18/19, 97/19 i 128/19) u iznosu od 800,00 kuna plaćena je na propisani račun, a državni je biljeg u iznosu 70,00 kuna na zahtjevu poništen.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:


Protiv ove lokacijske dozvole može se izjaviti žalba Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Zagreb, Ulica Republike Austrije 20, u roku od 15 dana od dana primitka rješenja. Žalba se predaje neposredno ili putem pošte preporučeno Primorsko-goranskoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostavi u Krku, Krk, Trg bana J. Jelačića 2, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik kod ovog tijela.
Upravna pristojba na žalbu plaća se u iznosu od 35,00 kn prema članku 13. Zakona o upravnim pristojbama (“Narodne novine” broj 115/16) i Tar. br. 3. stavak 1. Tarife upravnih pristojbi koja je sastavni dio Uredbe o Tarifi upravnih pristojbi (“Narodne novine” broj 8/17, 37/17, 129/17, 18/19, 97/19 i 128/19) na račun Primorsko-goranske županije, broj računa – IBAN: HR7424020061800008005, model: HR68, poziv na broj odobrenja: 5363-OIB-215, a iznimno može se platiti u državnim biljezima.

                                                                              VODITELJ ISPOSTAVE

                                                                            Vlado Kirinčić, mag.ing.aedif.

DOSTAVITI  „AR“:
1. Davor Pečarić, Kastav, Tometići 2 
(za Branka Justinića, 2x s idejnim rješenjem)
2.   Oglasna ploča ovog upravnog tijela, 8 dana
3. 
Elektronička oglasna ploča, 8 dana

4.
U spis 
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