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         REPUBLIKA HRVATSKA

	   PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	

	    UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO       

      UREĐENJE, GRADITELJSTVO I 

                  ZAŠTITU OKOLIŠA


KLASA: UP/I-350-05/19-03/46
URBROJ: 2170/1-03-01/7-20-6
Rijeka, 5. svibanj 2020.  

Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, na temelju članka 34. stavka 1. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“ br. 47/09), u predmetu izdavanja lokacijske dozvole, donosi 

Z A K LJ U Č A K
         Milena Krušić, dipl.ing.građ., savjetnica za prostorno uređenje i graditeljstvo u Odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, određuje se za privremenog zastupnika za stranku Bilosnić Mirjana, Njemačka, Bad Reichenhall 83435, Muncher Alle 17, nepoznata boravišta u predmetu izdavanja lokacijske dozvole, za građenje stambene zgrade na novonastaloj k.č. br. 1806/799, k.o. Dražice (nastala iz dijela k.č. br. 1806/124, k.o. Dražice).
O b r a z l o ž e nj e
V.D.I. d.o.o., Rijeka, Ede Starca 10,, podnio je ovom javnopravnom tijelu zahtjev za donošenje lokacijske dozvole, za građenje stambene zgrade na novonastaloj k.č. br. 1806/799, k.o. Dražice (nastala iz dijela k.č. br. 1806/124, k.o. Dražice).

Navedena stranka  Bilosnić Mirjana, Njemačka, Bad Reichenhall 83435, Muncher Alle 17, nepoznata boravišta, je suvlasnica susjedne katastarske čestice  k.č. br. 1806/124, 1806/785 i 1806/786, k.o. Dražice, te kao nepoznata boravišta trebalo je odrediti privremenog zastupnika, sve radi zaštite njezinih prava i interesa.

Naime, prema odredbi članka 34. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“ br. 47/09) kad se neka radnja u postupku mora hitno poduzeti uz sudjelovanje osobe čije prebivalište ili boravište nije poznato, a koja nema opunomoćenika, takvoj stranci službena će osoba zaključkom odrediti privremenog zastupnika.  
Milena Krušić, upoznata je s predmetom u ovoj upravnoj stvari te je pristala biti privremenom zastupnicom stranaka u ovoj upravnoj stvari.

Stoga je na temelju odredbe članka 34. Zakona o općem upravnom postupku odlučeno kao u izreci.  

Uputa o pravnom lijeku:
        Prema odredbi članka 77. stavka 6. Zakona o općem upravnom postupku, protiv zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se zaključak može pobijati žalbom protiv rješenja kojim se rješava o upravnoj stvari. 
Savjetnica

                                                          za prostorno uređenje i graditeljstvo II

                                                                     Tanja Knežić, dipl.iur.           

DOSTAVITI:
1. Milena Krušić, ovdje 
2. Oglasna ploča,  ovdje
3. Elektronička oglasna ploča, ovdje
4. U spis 

