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REPUBLIKA HRVATSKA

	PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	

	UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADITELJSTVO I 

ZAŠTITU OKOLIŠA


KLASA :
UP/I-361-03/19-06/350
URBROJ:
2170-03-01/15-22-17
Rijeka,
13. srpnja 2022. 

Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, rješavajući po zahtjevu koji je zatražio investitor Dean Šćulac, Opatija, Stube dr. Ante Mandića 20, OIB 47515429851 temeljem članka 99. stavak 1. Zakona o gradnji („Narodne novine“ broj 153/2013, 20/17, 39/19), izdaje sljedeću

GRAĐEVINSKU DOZVOLU

1. D o z v o l j a v a   s e:

investitoru Deanu Šćulcu, Opatija, Stube dr. Ante Mandića 20, OIB 47515429851, građenje stambeno-poslovne građevine, 2 b skupine, na novoformiranoj katastarskoj čestici 3515/2, k.o. Kastav (formira se od k.č. 3515, k.o. Kastav) u skladu sa glavnim projektom, zajedničke oznake AO16_SCU_GP koji je sastavni dio ove građevinske dozvole za koji je glavni projektant Stipeč Brlić Gorana,mag ing.arch., broj ovlaštenja A 4298, a sadržava:

2. Glavni projekt iz točke 1. izreke ove dozvole sadržava 5 mapa:

· MAPA 1 – Arhitektonski projekt broj: 19_14_GP_ISP, od rujna 2021. godine, koji je ovjerio projektant arhitektonskog projekta ovlaštena arhitektica Stipeč Brlić Gorana,mag ing.arch., broj ovlaštenja A 4298, iz društva AO 16 d.o.o., Rijeka, Krešimirova 1.
· MAPA 2 – Građevinski projekt –projekt konstrukcije, broj projekta: 20-34, od srpnja 2020., projektant ovlašteni inženjer građevinarstva Danijel Repac, dipl.ing.građ., broj ovlaštenja G 3542 iz društva STABILNOST d.o.o., Rijeka. 
· MAPA 3 – Građevinski projekt –projekt hidroinstalacija, broj projekta: 29/2020-GP, od srpnja 2019., projektant ovlašteni inženjer građevinarstva Zdenka Krušić Katalinić, dipl.ing.građ., broj ovlaštenja G 3179 iz društva AQUA PLAN d.o.o., Rijeka, P.Jurčića 5.
· MAPA 4 – Elektrotehnički projekt- projekt elektrotehničkih instalacija broj projekta: 1010-19 od kolovoza 2020-101, projektant ovlašteni inženjer elektrotehnike Željko Matić, dipl.ing.el., broj ovlaštenja E 120, iz društva DS-ELING d.o.o., Rijeka, Emilija Randića 2.
· MAPA 5 – Strojarski projekt-projekt strojarskih instalacija, broj projekta: GP 58/2020 od srpnja 2020., projektant ovlašteni inženjer strojarstva Andrija Čuljak, mag.ing.stroj., broj ovlaštenja S 11661, iz društva UZGON d.o.o., Viškovo, Skvažići 2.
3. Ova dozvola prestaje važiti ako investitor ne pristupi građenju u roku od tri godine od dana pravomoćnosti iste.

4. Investitor je dužan ovom tijelu prijaviti početak građenja najkasnije osam dana prije početka građenja.

OBRAZLOŽENJE

Investitor Dean Šćulac, Opatija, Stube dr. Ante Mandića 20, OIB 47515429851,, zatražio je podneskom od 24. prosinca 2019. godine izdavanje građevinske dozvole za građenje stambeno-poslovne građevine, 2 b skupine, na novoformiranoj katastarskoj čestici 3515/2, k.o. Kastav (formira se od k.č. 3515, k.o. Kastav).
Uz zahtjev investitor je priložio dokumente propisane odredbom članka 108. stavak 2. Zakona o gradnji. 
Spisu predmeta priliježe dokaz pravnog interesa za izdavanje građevinske dozvole i to: 
· Izvadak iz zemljišne knjige z.k.ul. 507, k.o. Kastav od 3.5.2021. godine.
· Ovjerena suglasnost uknjiženog vlasnika k.č. 3515, k.o. Kastav, RI HOME d.o.o., Rijeka, Bihačka 3, OIB 65476560345 za izdavanje građevinske dozvole. 
· Ugovor o osnivanju prava stvarne služnosti od 8.2.2021. godine.
U postupku izdavanja građevinske dozvole utvrđeno je:

· da su uz zahtjev priloženi svi propisani dokumenti iz članka 108. stavak 2. Zakona o gradnji,
· da su izdane propisane potvrde glavnog projekta u smislu odredbe čl. 81. Zakona o gradnji i to: 
· Potvrdu Broj: IL-124/2 od 21. ožujka 2022. godine, izdanu od KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka, Dolac 14,

· HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektroprimorje Rijeka, Rijeka, Viktora Cara Emina 2, Potvrda glavnog projekta, 401203/1124/22 AA od 21.1.2022. godine.
· Potvrdu glavnog projekta HAKOM, KLASA: 361-03/22-04/01, URBROJ: 376-05-3-22-4 od 11.3.2022., 
· Ministarstvo kulture i medija, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Rijeci, Rijeka, Užarska 26 nije u danom roku ovom tijelu dostavilo potvrdu glavnog projekta niti rješenje o obustavi postupka izdavanja navedene potvrde te se smatra da je glavni projekt izrađen u skladu s posebnim uvjetima i da su izdali predmetnu potvrdu.
· da su dostavljene izjave projektanata da je glavni projekt izrađen u skladu s prostornim planom i drugim propisima u skladu s kojima mora biti izrađen.


Uvidom u glavni projekt iz točke 1. ove dozvole, izrađenom po ovlaštenim osobama, utvrđeno je da je taj projekt izrađen u skladu sa Odlukom o donošenju Urbanističkog plana uređenja dijela građevinskog područja naselja Kastav oznake N1-a (UPU1) ("Službene novine Primorsko-goranske županije", broj 38/11, 34/13 i 24/17, 04/18-ispravak i 36/18-proč. tekst). Sastavni dio Odredbi su kartice pojedinih građevina unutar povijesne jezgre grada Kastva, a iste su prikazane na preglednom kartografskom prikazu 4.0. Za predmetno područje na snazi je i Odluka o Detaljnom planu uređenja povijesne jezgre Grada Kastva (Službene novine br. 21/99, 23-99, 37/04, 22/07) te je namjeravani zahvat usklađen sa odredbama koji se odnose na namjenu, opće uvjete gradnje u sklopu građevinskog područja naselja, smještaj građevina, elemente oblikovanja građevina, elemente uređenja građevinske čestice, detaljne uvjete za oblikovanje, korištenje, uređenje prostora i elemenata zahvata u prostoru, priključak na javno prometnu površinu, površinu za smještaj vozila, opskrbu vodom, članka 110. stavka 1. točka 3.
Utvrđeno je da postoji mogućnost priključenja građevne čestice na infrastrukturu i to:
· pristup na prometnu površinu ostvaruje sa k.č. 3511, k.o. Kastavu upisana kao nerazvrstana cesta i pješački pristup sa novoformirane  k.č. 3515/1, k.o. Kastav gdje je osnovano pravo služnosti,
· odvodnja otpadnih voda riješena je priključenjem na trodijelnu septičku taložnicu, oborinska odvodnja putem upojnih bunara unutar građevne čestice, 
· niskonaponsku električnu mrežu prema uvjetima HEP-a
Utvrđeno je da je glavni projekt izradila ovlaštena osoba, da je propisano označen, te izrađen na način da je onemogućena promjena njegova sadržaja odnosno zamjena njegovih dijelova,

Strankama u postupku omogućeno je da izvrše uvid u spis predmeta pozivom KLASA: UP/I-361-03/19-06/350, URBROJ: 2170/1-03-01/15-21-9 od 22.7.2021. Sve pozvane stranke primile su poziv. Stranka Bojan Jurčić napravio je uvid u glavni projekt te se, zastupan po odvjetnici Ružici Spasojević, pismenim putem očitavao da se ne slaže s izdavanjem građevinske dozvole za predmetni zahvat u prostoru.
U prigovoru ističe da je uvidom u spis predmeta u postupku izdavanja građevinske dozvole na novoformiranoj k.č.br.3515 /2, k.o. Kastav investitora Deana Šćulca utvrđeno je da isti namjerava rekonstruirati, nadograditi i prenamijeniti postojeću pomoćnu zgradu  u stambeno – poslovnu građevinu te da kao vlasnik susjedne nekretnine k.č.br. 3514 k.o. Kastav, ulaže prigovor za nameravani zahvat u prostoru i gradnju objekta koji je na samoj međi i kojim bi se narušila njegova privatnost budući da su predviđeni svijetli otvori okrenuti prema njegovoj nekretnini te bi se prenamijenio postojeći pomoćni objekt i izgradio stambeno poslovni objekt koji po svojim gabaritima i namjeni predstavlja potpuno novu građevinu te bi se povećala postojeća građevina gotovo duž cijele međe i dodatno umanjilo zelenu površinu koja i tako nedostaje u staroj gradskoj jezgri. Osim navedenog ističe da da nisu ispunjene pretpostavke za namjeravanu gradnju jer Prostorni plan uređenja Grada Kastva ne dozvoljava prenamjenu pomoćnih prostora i garaža u stambeni prostor. Na temelju dokumentacije u spisu nije jasno da li je na novonastaloj k.č.br. 3515/2, k.o. Kastav poštivan koeficijent izgrađenosti.
Očitovanje tijela na izjave stranaka u postupku: 


Za predmetno područje na snazi je Odluka o prostornom planu uređenja Grada Kastva (‘’Službene novine’’ PGŽ br. 21/03, 14/06, 13/10, 21/11 isp.gr.,16/13, 36/13, 18/15, 5/17-pročišćeni tekst, 21/18 i ‘’Službene novine’’ Grada Kastva br. 06/19,). Predmetno područje detaljnije je regulirano Odlukom o donošenju Urbanističkog plana uređenja dijela građevinskog područja naselja Kastav, oznake N1-a (UPU 1) ("Službene novine Primorsko-goranske županije", broj 38/11, 34/13 i 24/17, 04/18-ispravak, 36/18-proč. tekst) te Odlukom o Detaljnom planu uređenja povijesne jezgre Grada Kastva (Službene novine br. 21/99, 23-99, 37/04, 22/07).  

Prema kartografskom prikazu 4.0 - Pregledna karta povijesne jezgre Grada Kastva predmetna građevinska parcela označena je kao 12P. Sastavni dio Odluke o donošenju II Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela građevinskog područja naselja Kastav, oznake N1-a (UPU 1) ("Službene novine Primorsko-goranske županije", 24/17) su i kartice pojedinih građevina- Odredbe za provođenje unutar povijesne jezgre grada Kastva. Uvjeti interpolacije odnosno uvjeti nove gradnje predmetne građevne čestice obrađeni su u kartici 12P-M1. 
Postojeća pomoćna građevina u potpunosti se uklanja te se gradi nova građevina na način prikaza u glavnom projektu koji je sastani dio građevinske dozvole, a što je i naznačeno u Odredbama za provođenje (kartica 12P-M1)

Oblik građevne čestice prikazan je u kartografskom prikazu  4.1. – Uvjeti gradnje i 4,4. – Nove parcele, Odluke o detaljnom plan uređenja. Oblik nove građevne čestice usklađen je s kartografskim prikazom. Prema prijedlogu građevne čestice, koja je svojim oblikom usklađena s kartografskim prikazom 4.1. i 4.4. Odluke, površina građevne čestice je 134 m2 što odstupa od površine određene u kartici koja iznosi 98 m2, međutim odredbom članka 19. veličina i oblik građevinske čestice određeni su u kartografskom prikazu br. 4.1. Površina izgrađenosti određena je za svaku građevinsku česticu. Člankom 20. dozvoljava se usklađenje planiranog oblika i veličine građevne čestice, sukladno zemljišno-knjižnom stanju pojedine nekretnine, kada to ne remeti provedbu Plana. Ovo tijelo ocijenilo je da kako je oblik građevne čestice usklađen sa navedenim kartografskim prikazima, te da različita površina građevne čestice ne remeti provedbu Plana, odnosno da se kod izrade detaljnog plana nije mogla odrediti točna površina građevne čestice već je priliko određivanja oblika građevne čestice , koja je u potpunosti usklađena s kartografskim prikazima, geodeta točno odredio površinu građevne čestice.
· Koeficijent izgrađenosti: 0,42 ( dozvoljeni 0,50). 

· Koeficijent iskoristivosti nije određen važećom prostorno planskom dokumentacijom,
· Namjena zgrade: stambeno-poslovna (jedna dvoetažna stambena jedinica i uredski prostor u suterenu) - (dozvoljena pretežno stambena s poslovnim prostorom), 

· Katnost građevine je S+P+1, (dozvoljeno S+P+1), 
· Građevina je smještena na građevinskom pravcu sukladno kartici 12P-M1. 

Što se tiče primjedbe o smještaju građevine na samu granicu građevne čestice, isti je određen Odredbama za provođenje unutar povijesne jezgre Grada Kastva odnosno karticom 12P-M1. Planom nije određeno da građevina ne može imati otvore na granici građevne čestice prema susjednim građevinama. Također nije određen niti postotak izvedenih površina zelenila unutar građevne čestice 
Ostale pozvane stranke nisu se odazvale pozivu na uvid u spis predmeta u određenom roku, kao niti do pisanja ovog rješenja. 

Odredbom čl. 110. Zakona o gradnji (''Narodne novine'' br. 153/13, 20/17) određeno je da je tijelo graditeljstva dužno izdati građevinsku dozvolu za građevinu za koju se prema posebnom zakonu ne izdaje lokacijska dozvola nakon što u postupku utvrdi su uz zahtjev priloženi svi propisani dokumenti, da. su izdane sve propisane potvrde glavnog projekta, da je glavni projekt u pogledu lokacijskih uvjeta izrađen u skladu s uvjetima za provedbu zahvata u prostoru propisanim prostornim planom, da je glavni projekt izradila ovlaštena osoba, da je glavni projekt propisno označen, da je glavni projekt izrađen tako da je onemogućena promjena njegova sadržaja, odnosno zamjena njegovih dijelova, da je donesen urbanistički plan uređenja, ako se dozvola izdaje na području za koje je posebnim zakonom propisana obveza njegova donošenja (ne odnosi se na izdavanje građevinske dozvole za građenje zamjenskih građevina i za rekonstrukciju postojećih građevina), da postoji mogućnost priključenja građevne čestice, odnosno zgrade na prometnu površinu ili da je izdana građevinska dozvola za građenje prometne površine, da. postoji mogućnost priključenja zgrade na javni sustav odvodnje otpadnih voda, ako prostornim planom nije omogućeno priključenje na vlastiti sustav odvodnje i postoji mogućnost priključenja zgrade na niskonaponsku električnu zgradu ili da ima autonomni sustav opskrbom električnom energijom ako se radi o zgradi u kojoj je projektirano korištenje iste.

U provedenom postupku utvrđeno da su ispunjeni svi uvjeti za izdavanje građevinske dozvole te je odlučeno kao u izreci ove građevinske dozvole. Ova građevinska dozvola izdana je pozivom na odredbu članka 110. Zakona o gradnji.


Opća pristojba za zahtjev u iznosu od 70,00 kuna plaćena je po Zakonu o upravnim pristojbama („Narodne novine“, br. 115/16) i Tar. broju 1. Tarife upravnih pristojbi koja je sastavni dio Uredbe o tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“ broj 92/21, 93/21, 95/21). Građevinska pristojba u iznosu od 800 kuna plaćena prema tarifnom broju 20. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“ broj 92/21, 93/21, 95/21). 

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovoga rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Zagreb, Ulica Republike Austrije 20, u roku od 15 dana od dana njegovog primitka. Žalba se predaje neposredno ili putem pošte preporučeno Primorsko-goranskoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Riva 10, Rijeka, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik kod ovoga tijela, na adresi Riva 10, Rijeka.



Upravna pristojba na žalbu plaća se prema Zakonu o upravnim pristojbama („Narodne novine“ br. 115/16) u iznosu od 50,00 kn prema Tar. br. 3. Tarife upravnih pristojbi koja je sastavni dio Uredbe o Tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“ broj 92/21, 93/21, 95/21). 

Stranka se može odreći prava na žalbu u pisanom obliku ili usmeno na zapisnik, od dana primitka prvostupanjskog rješenja do isteka roka za izjavljivanje žalbe. Stranka može odustati od žalbe sve do otpreme rješenja o žalbi.

Pročelnica

izv.prof.dr.sc. Koraljka Vahtar - Jurković, dipl.ing.građ.

DOSTAVITI:
1. Podnositelji zahtjeva: 

Dean Šćulac, Opatija, Stube dr. Ante Mandića 20

2. Bojan Jurčić zastupan po odvjetnici Ružici Spasojević, Sokol kula 6, Rijeka 

3. Oglasna ploča -8 dana
4. Elektroničku oglasnu ploču www.graditeljstvo.pgz.hr
5. Pismohrana, ovdje

Na znanje:
1. Grad Kastav, Kastav, Zakona kastafskega 3

2. Hrvatske vode, VGI Kvarnersko primorje i otoci, Rijeka, Verdieva 6/IV
