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REPUBLIKA HRVATSKA

Primorsko-goranska županija
Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša
Sjedište Rijeka
KLASA: UP/I-350-05/21-01/000046
URBROJ: 2170/1-03-01/11-21-0017 
Rijeka, 13. prosinca 2021.
Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Rijeka, na temelju članka 115. stavka 1. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19), rješavajući po zahtjevu koji je podnio Luka Štulić, HR - 51000 Rijeka, Franje Čandeka 23A, OIB: 85701717240, po opunomoćeniku ABWD d.o.o., HR - 100000 Zagreb, Ilica 160, OIB: 52366403522, izdaje
LOKACIJSKU DOZVOLU
I. Lokacijska dozvola se izdaje za građenje građevine stambene namjene – obiteljska kuća s dvije stambene jedinice, 2.b skupine, na novoformiranoj k.č. 2482, k.o. Kostrena-Lucija (nastaloj od k.č. 2480, 2482 i dijela 2483 (koja je cijepana na 2483/1 i 2483/2), sve k.o. Kostrena-Lucija) za koju su lokacijski uvjeti definirani priloženom projektnom dokumentacijom:

MAPA 1
idejni projekt, oznake 12/20 od lipnja 2021.
· projektant: Teo Budanko, dipl. ing. arh., broj ovlaštenja A 2432
· projektantski ured: ABWD d.o.o., HR-10000 Zagreb, Trg žrtava fašizma 5, OIB: 52366403522
potpisano kvalificiranim elektroničkim potpisom po ovlaštenim projektantima strukovnih odrednica, a isti je sastavni dio lokacijske dozvole.
Određuju se sljedeći lokacijski uvjeti za građevinu:

1. Vrsta radova:


- građenje građevine – zgrada (obiteljska kuća)
2. Lokacija zahvata u prostoru:


- buduća k.č. 2482, k.o. Kostrena-Lucija (nastala spajanjem k.č. 2480, 2482 i dijela 2483 – cijepana na k.č. 2483/1 i 2483/2)
3. Namjena građevine s brojem posebnih dijelova:


- stambena namjena s dvije jedinice
4. Veličina građevine:

- slobodnostojeća građevina ima tri etaže: suteren, prizemlje i kat. Krajnji tlocrtni gabariti nadzemnog dijela i suterena iznose 9,80 m x 15,70 m, visina iznosi 9,00 m od konačno zaravnatog terena do gornjeg ruba stropne konstrukcije najviše etaže, krov građevine je ravan.
5. Uvjeti za oblikovanje građevine:

- građevina je suvremeno oblikovana kao ortogonalni kubus s ravnim krovom i konzolnim istacima te uvučenim volumenskim dijelovima. U središtu građevine predviđen je manji introvertni vrt. Objekt se prema prometnici i bočnim susjednim parcelama zatvara, dok se prema južnoj strani otvara s terasama i dnevnim prostorima. 
6. Oblik i veličina građevne čestice:

- predmetnim zahvatom se čestice 2480, 2482 i dio 2483 (odnosno novoformirana k.č 2483/1), k.o. Kostrena-Lucija, objedinjuju u novoformiranu česticu prizmatičnog oblika k.č. 2482, k.o. Kostrena-Lucija, koja će iznositi ukupno 615 m². Oblik građevne čestice prikazan je na geodetskoj situaciji, koja je sastavni dio idejnog projekta. 
7. Smještaj građevine na građevnoj čestici

- građevina je smještena na čestici centralno u smjeru sjeveroistok-jugozapad. Svojim položajem prati oblik parcele. Udaljenost od susjednih čestica na jugu, zapadu i istoku iznosi 4,00 m, dok udaljenost od regulacijskog pravca na sjeveru iznosi 6,00 m. 

8. Uvjeti za uređenje građevne čestice

- 51 % ukupnog neizgrađenog dijela čestice bit će ozelenjene površine. Sjeveroistočni dio čestice će se hortikulturalno urediti terasasto s nasadima autohtonih stablašica, dok su jugozapadni i jugoistočni dio okoliša čestice predviđeni za uređenu travnatu površinu s nasadima stabala i grmlja, poštujući funkcionalne i oblikovne karakteristike krajobraza, uz upotrebu autohtonog biljnog materijala. Kolno-pješačke pristupne površine obložit će se betonskim opločnicima, bojom i teksturom prilagđeni primorskom podneblju. Pristupni putevi i prilazi građevini te prostor za smještaj i manipulaciju vozila na čestici iznosi 30% čestice. Na čestici su osigurana četiri parkirališna mjesta za okomito parkiranje. Ograda je predviđena kao kombinacija punog, betonskog dijela i metalnih lamela, ukupne visine 1,80 m.
9. Način i uvjeti priključenja građevine na prometnu površinu i drugu infrastrukturu
Novoformirana čestica ostvaruje neposredni pristup na prometnu površinu k.č. 6082, k.o. Kostrena-Lucija. Građevina će se priključiti na komunalnu infrastrukturu javne mreže vodovoda, kanalizacije, električne energije i telekomunikacija. Vodoopskrba će se riješiti putem novoprojektiranog spojnog voda, koji će se priključiti na postojeći javni vodoopskrbni cjevovod na cesti Sveta Lucija. Također će se i sanitarne otpadne vode građevine priključiti na mrežu javne odvodnje. Odvodnja oborinske vode zbrinut će se unutar građevinske čestice izgradnjom upujnog bunara. U pogledu priključka na mrežu elektrodistribucije navodi se da je glavno napajanje građevine predviđeno iz distribucijske mreže, a predviđen je i autonomni sustav opskrbom u vidu postavljanja fotonaponskih ćelija na krov građevine.  
II. Na predmetnu projektnu dokumentaciju utvrđeni su propisani posebni uvjeti, odnosno uvjeti priključenja javnopravnih tijela:
· HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektroprimorje Rijeka, HR-51000 Rijeka, Viktora Cara Emina 2

· utvrđeni uvjeti priključenja - Posebni uvjeti: 401200103/4054/21IS-3055 od 29.4.2021. godine
· KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o., HR-51000 Rijeka, Dolac 14

· utvrđeni uvjeti priključenja - Posebni uvjeti, broj: 1187/1 od 28.4.2021. godine
· Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, HR-10110 Zagreb, Ulica Roberta Frangeša Mihanovića 9

· utvrđeni uvjeti priključenja - Posebni uvjeti gradnje, KLASA: 361-03/21-01/5164, URBROJ: 376-05-3-21-2 od 13.4.2021. godine
· Županijska uprava za ceste Primorsko-goranske županije, HR-51000 Rijeka, Nikole Tesle 9/X

· utvrđeni posebni uvjeti - Posebni uvjeti, KLASA: 350-05/21-01/115, URBROJ: URBROJ: 2170-02/06-21-2 od 6.5.2021. godine
III. Ova lokacijska dozvola vrijedi dvije godine od dana njene pravomoćnosti. U tom roku potrebno je podnijeti zahtjev za izdavanje akta za građenje. Na temelju ove lokacijske dozvole ne može se započeti sa građenjem, već je potrebno ishoditi akt za građenje prema odredbama Zakona o gradnji.
Obrazloženje
Podnositelj zahtjeva Luka Štulić, HR-51000 Rijeka, Franje Čandeka 23A, OIB: 85701717240, kojeg zastupa opunomoćenik ABWD d.o.o., HR-100000 Zagreb, Ilica 160, OIB: 52366403522, zatražio je podneskom zaprimljenim 2. srpnja 2021. izdavanje lokacijske dozvole za građenje obiteljske kuća s dvije stambene jedinice, 2.b skupine, na novoformiranoj k.č. 2482, k.o. Kostrena-Lucija, nastaloj spajanjem k.č. 2480, 2482 i dijela 2483 (cijepana na k.č. 2483/1 i 2483/2), sve k.o. Kostrena-Lucija, iz točke I. izreke ove dozvole. Punomoć za zastupanje priložena je u spis predmeta.
Na temelju članka 217. stavka 2. Zakona o prostornom uređenju u spis je priložena zakonom propisana dokumentacija, i to:

a) idejni projekt u elektroničkom obliku iz točke I. izreke lokacijske dozvole

b) ispis idejnog projekta ovjeren od projektanta.
U skladu s člankom 127. stavkom 1. Zakona o prostornom uređenju, u spis je priložen izvadak iz zemljišne knjige Zemljišnoknjižnog odjela u Rijeci za k.č. 2480 i 2483 (cijepana na k.č. 2483/1 i 2483/2), sve k.o. Kostrena-Lucija, iz kojeg proizlazi da je investitor isključivi vlasnik navedenih čestica, kao i izvadak iz zemljišne knjige za k.č. 2482, k.o. Kostrena-Lucija, iz kojeg proizlazi da su suvlasnici upravo investitor i Općina Kostrena. U odnosu na potonju česticu dostavljena je Odluka Općine Kostrena od 8. lipnja 2021., KLASA: 022/06/21-01/27, URBROJ: 2170-07-03-21-5, kojom se investitoru daje suglasnost za ishođenje lokacijske dozvole za gradnju predmetne građevine na čestici u suvlasništvu, odnosno na k.č. 2482, k.o. Kostrena-Lucija. 

Zahtjev je osnovan.

Na temelju članka 146. stavka 1. i 3. Zakona o prostornom uređenju u postupku izdavanja lokacijske dozvole utvrđeno je sljedeće:

a) uz zahtjev je priložena zakonom propisana dokumentacija
b) idejni projekt iz točke I. izreke ove dozvole izrađen je u skladu s prostornim planom, posebnim uvjetima i uvjetima priključenja, a u primjeni je sljedeća prostorno-planska  dokumentacija:
· Prostorni plan Primorsko-goranske županije („Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 32/13, 7/17-ispr., 41/18 i 4/19-proč.tekst)
· Prostorni plan uređenja Općine Kostrena („Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 7/01, 22/01-vj.tumač, 20/07, 23/07.-ispr. i „Službene novine Općine Kostrena" broj 3/17 i 11/17)
· Urbanistički plan uređenja građevinskog područja naselja N-4 („Službene novine Općine Kostrena" broj 8/15 i 1/20).
Predmetne čestice nalaze se u obuhvatu gore navedenih planova, i to prema kartografskom prikazu broj 1. „Korištenje i namjena prostora“ i 4. "Građevinska područja" PPUO Kostrena unutar izgrađenog dijela građevinskog područja naselja, oznake N4, a prema kartografskom prikazu broj 1. "Korištenje i namjena površina" i 4. "Način i uvjeti gradnje" UPU-a unutar područja oznake M1 s-d, a što predstavlja mješovitu gradnju - pretežito stambena gradnja obiteljskih kuća i vila (M1-1, M1-2).
Kartografski prikazi iz planova s legendom i sastavnicom priloženi su u spis predmeta.

Pregledom dokumentacije utvrđeno je da je priložena dokumentacija, u pogledu lokacijskih uvjeta, u skladu s člankom 19.e Prostornog plana uređenja Općine Kostrena („Službene novine Općine Kostrena“ broj 11/17) te člancima 34. i 35. Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja N-4 („Službene novine Općine Kostrena“ broj 1/20).
c) utvrđeni su svi posebni uvjeti i uvjeti priključenja

d) ne postoji zakonska obveza izrade urbanističkog plana uređenja, urbanistički plan je donesen
e) postoji mogućnost priključenja građevne čestice, odnosno zgrade na prometnu površinu 
f) postoji mogućnost priključenja zgrade na javni sustav odvodnje otpadnih voda
g) postoji mogućnost priključenja zgrade na niskonaponsku električnu mrežu i zgrada ima autonomni sustav opskrbom električnom energijom
h) idejni projekt izradila je ovlaštena osoba, propisano je označen te je izrađen na način da je onemogućena promjena njegovog sadržaja, odnosno zamjena njegovih dijelova.
Pozivom na članak 141. stavak 3. i 142. stavak 2. Zakona o prostornom uređenju strankama u postupku omogućeno je osobnim pozivom izvršiti uvid u spis predmeta. Pozivu su se odazvale stranke Branka Longin, Kostrena, Vrh Martinšćice 83/1, i Renata Žigman, Kostrena, Maračići 13, koje nisu istaknule primjedbe na planirano građenje. Uvidu u spis odazvala se i osoba Tugomila Kržyk, Rab, Barbat 167, koja nije dokazala svojstvo stranke, ali je na zapisnik izjavila da će radi eventualnog budućeg uvida u spis dostaviti dokaz o tome da je vlasnica k.č. 167, k.o. Kostrena-Lucija. Strankama Vladimiru Matetiću, Branimiru Matetiću, Slavici Matetić, Srećku Poliću, Darku Škifiću i Tatiani Tomasić određena je privremena zastupnica u osobi službenice ovog tijela Andrei Jovanović Storić, višoj stručnoj suradnici za prostorno uređenje i graditeljstvo. Privremena zastupnica, nakon što je upoznata s predmetom postupka, izjavila je da se, opreza radi, a u svrhu zaštite prava i pravnih interesa stranaka u postupku, protivi izdavanju predmetne lokacije dozvole, koja primjedba nije bila od utjecaja na rješavanje ove upravne stvari s obzirom na to da se, nakon provedenog postupka, utvrdilo da su ispunjeni svih zakonski uvjeti za izdavanje dozvole.
Slijedom navedenog postupalo se u skladu s člankom 146. Zakona o prostornom uređenju te je odlučeno kao u izreci dozvole.

Upravna pristojba za izdavanje ove lokacijske dozvole plaćena je u iznosu od 750,00 kuna na račun broj HR7424020061800008005 prema tarifnom broju 19. stavku 1. točki 1. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“ broj 92/21, 93/21 i 95/21).

Upravna pristojba prema tarifnom broju 2. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi ("Narodne novine" broj 8/17, 37/17, 129/17, 18/19, 97/19 i 128/1992/21, 93/21 i 95/21) plaćena je u iznosu 50,00 kuna.
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Zagreb, Ulica Republike Austrije 20, u roku od 15 dana od dana primitka rješenja. Žalba se predaje neposredno ili putem pošte preporučeno Primorsko-goranskoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Riva 10, Rijeka, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik kod ovog tijela na istoj adresi.

Upravna pristojba na žalbu plaća se 50,00 kuna na temelju tar. br. 3. Tarife upravnih pristojbi, koja je sastavni dio Uredbe o Tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“ broj 92/21, 93/21 i 95/21). Stranka se može odreći prava na žalbu u pisanom obliku ili usmeno na zapisnik, od dana primitka prvostupanjskog rješenja do isteka roka za izjavljivanje žalbe. Stranka može odustati od žalbe sve do otpreme rješenja o žalbi.
Pročelnica

izv. prof. dr. sc. Koraljka Vahtar - Jurković, dipl. ing. građ.
DOSTAVITI:

· elektroničku ispravu putem elektroničkog sustava (https://dozvola.mgipu.hr) te ovjereni ispis elektroničke isprave putem pošte
–  LUKA ŠTULIĆ
HR-100000 Rijeka, Franje Čandeka 23A
–  ABWD d.o.o. – opunomoćenik
HR-100000 Zagreb, Ilica 160
–  RENATA ŽIGMAN


HR-51221 Kostrena, Maračići 13

–  BRANKA LONGIN


HR-51221 Kostrena, Vrh Martinšćice 83/1

· ovjereni ispis elektroničke isprave 

   –  ANDREA JOVANOVIĆ STORIĆ, privremena zastupnica
· strankama koje se nisu odazvale pozivu za uvid u spis predmeta i nisu se javile upravnom tijelu, izlaganjem na oglasnoj ploči i elektroničkoj oglasnoj ploči u trajanju od 8 dana
· ispis elektroničke isprave u spis predmeta
NA ZNANJE:

· elektroničku ispravu putem elektroničkog sustava (https://dozvola.mgipu.hr)
   –  PUK Rijeka, Odjel za katastar nekretnina Rijeka
      HR-51000 Rijeka, Riva 10/1
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